



Міністерство юстиції України
Координаційний центр з надання правової допомоги

НАКАЗ

«25» червня 2016 року

м. Київ

№ 105

**Про внесення змін до Типового Положення
про бюро правової допомоги**

Відповідно до підпункту 7 пункту 17 Положення про Координаційний центр з надання правової допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 червня 2012 року № 504 «Про утворення Координаційного центру з надання правової допомоги та ліквідацію Центру правової реформи і законопроектних робіт при Міністерстві юстиції»,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Типового Положення про бюро правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 березня 2016 року № 26, такі зміни:

1) пункт 3 викласти у такій редакції:

«3. Бюро очолює начальник Бюро, якого призначає на посаду та звільняє з посади директор місцевого центру відповідно до кваліфікаційних вимог, визначених Координаційним центром з надання правової допомоги (далі - Координаційний центр).

Начальник Бюро має заступника, якого призначає на посаду та звільняє з посади директор місцевого центру відповідно до кваліфікаційних вимог, визначених Координаційним центром.

Начальник та заступник начальника новоутвореного Бюро призначаються на посаду та звільняються з посади директором місцевого центру за погодженням з Координаційним центром.

Працівники Бюро призначаються на посаду та звільняються з посади директором місцевого центру відповідно до кваліфікаційних вимог, визначених Координаційним центром.»;

2) у пункті 5 слова «регіонального центру» замінити словами «регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – регіональний центр)».

2. Начальнику управління координації системи надання безоплатної правової допомоги (Здрилюк С.) довести цей наказ до відома директорів регіональних та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Координаційного центру з надання правової допомоги О. Баранова.

В.о. директора

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Лавриук', with a large, sweeping flourish underneath.

Мирослав Лаврінок